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RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS N°3 
 

   
Lee, piensa y luego calcula.  
 
1. Un campesino cosecha el día lunes 213 kilos de papas y el día martes 497 

kilos. ¿Cuántos kilos de papas cosecha en total en los dos días?  
  
 
 
2. En un curso hay 36 alumnos entre hombres y mujeres. Se sientan a un lado 

de la sala todos los hombres juntos, que son 12. ¿Cuántas mujeres se 
quedan al otro lado de la sala?  

  
  
  
   
  
3. Tenía ahorrado $ 450 en un chanchito. Mi mamá me pidió algún dinero y 

ahora me quedan $ 250. ¿Cuánto dinero me pidió mi mamá?  
  
  
  
  
   
4. José paga por un par de calcetines 8 monedas de $ 100 y 8 monedas de $ 

10. Raúl paga la mitad de precio por los mismos calcetines. ¿Cuánto pagó 
Raúl por el par de calcetines?  

  
  
  
  
  
  
5. En el campo de Raquel se cosecharon 567 manzanas el viernes y 279 el 

sábado. ¿Cuántas manzanas se cosechan en los dos días?  
 


